Program  pielgrzymko-wycieczki na Węgry 17-19 sierpnia
17 sierpnia – poniedziałek

Wyjazd z Surochowa ok. godz. 5.00, następnie przejazd do Koszyc, planowany przyjazd  ok. godz. 8.30. Spacer po centrum miasta, w jego trakcie zwiedzanie Starówki, Katedry, Grającej Fontanny. Następnie przejazd do Egeru (ok. 12.00). Program zwiedzania obejmuje: Katedrę św. Piotra i Pawła, Minaret, kościół św. Antoniego, Podzamcze, Miejskie Targowisko. Podczas zwiedzania przewidziany czas wolny, następnie przejazd do Bogatcsa, gdzie znajduje się kąpielisko termalne. Zakwaterowanie, obiadokolacja, Msza św., dla chętnych rekreacja w basenach termalnych (czynne do godz. 22.00)

18 sierpnia – wtorek

Msza św. o 8.30, śniadanie o godz. 9.00 ( dla zainteresowanych baseny termalne czynne od godz. 6.00), po śniadaniu wyjazd do Budapesztu, planowany przyjazd ok. 11.00, następnie zwiedzanie: Plac Bohaterów, kąpielisko Sechenyi, Aleja Andrassiego,, Bazylika św. Stefana, Parlament, Centrum z uliczką Vaci, Synagoga, Góra Gellerta, Most Łańcuchowy, Most Wolności, Kościół św. Macieja, nadbrzeże Dunaju. Obiadokolacja z oprawą muzyczną ok. godz. 18.00. Powrót do Bogatcsa na nocleg ok. godz. 22.00
19 sierpnia – środa

Śniadanie, po śniadaniu rekreacja w basenach termalnych, następnie ok. godz. 11.00 wykwaterowanie, przejazd do Tokaju.  Zwiedzanie winiarni z możliwością degustacji i zakupu win. Powrót do Surochowa w godz. Wieczornych.

Cena 420 zł obejmuje: 2 noclegi w pokojach 4 osobowych, 2 śniadania, 2 obiady, kolację z muzyką, baseny termalne, degustację wina, przewodnika, przejazd autokarem, ubezpieczenie.

Proszę zabrać stroje kąpielowe. 

Oczywiście program jest ramowy i może ulec zmianom.
