Grabarka-Sokółka- Wilno-Troki
3-dniowa pielgrzymka autokarowa w dniach 27.08-30.08.2013
Przewidywany koszt – 550 zł
1 DZIEŃ
Zbiórka uczestników o godz. 2.00 pod kościołem w Surochowie. Przejazd nocą do Grabarki, następnie udanie się na Górę Krzyży. Góra Garbarka jest głównym miejscem pielgrzymkowym wiernych prawosławnych. Słynie także, z uzdrawiającego źródełka, które bije u stóp Góry. Następnie przejazd do oddalonej ok. 80 km Sokółki – miejsca ostatniego cudu eucharystycznego. Przejazd do Augustowa ok. godz. 13.00., rejs statkiem po Kanale Augustowskim szlakiem papieskim do sanktuarium w Studzienniczej. Studziennicza to mała miejscowość nieopodal Augustowa, położona nad brzegami Jeziora Studziennicze. Kult Matki Bożej sięga tu XVII wieku. Po drodze do Wilna przy granicy z Litwą obiadokolacja. Planowany przyjazd do Wilna ok. 21.00. Zakwaterowanie i nocleg.

2 DZIEŃ
Śniadanie ok. 8.30, następnie spotkanie z przewodnikiem i zwiedzanie Wilna. Ostra Brama, Starówka Wileńska, Kościół św. Piotra i Pawła, Kościół Obrazu Jezu Ufam Tobie, Muzeum Mickiewicza, Cmentarz na Rossie, Kościół św. Anny, Góra Trzech krzyży, Uniwersytet Wileński, Katedra w Wilnie, Cerkiew Trójcy Świętej. Obiadokolacja, nocleg.

3 DZIEŃ
Śniadanie ok. 8.00, wykwaterowanie, dalszy ciąg zwiedzania Wilna. Następnie w drodze powrotnej zwiedzanie Zamku w Trokach. Jest to gotycki zamek na wyspie.. Troki – stara stolica Wielkiego Księstwa Litewskiego. Przed drogą powrotną do Polski obiadokolacja. Planowany powrót do domu w godzinach porannych.
CENA (550 zŁ) OBEJMUJE – 2 noclegi, 3 obiadokolacje, 2 śniadania, opiekę pilota i przewodnika, bilety wstępu do zwiedzanych obiektów, ubezpieczenie, rejs statkiem, przejazd autokarem.
Zapisy+ 100 zł bezzwrotnej zaliczki do 30 kwietnia -  Ks. Krzysztof Pelc tel. 608 416 481



