ZIEMIA ŚWIĘTA 2015
PIELGRZYMKA SAMOLOTOWO – AUTOKAROWA 
31.01 – 7.02.2015
PROGRAM PIELGRZYMKI:
1 DZIEŃ:  RZESZÓW – TEL AVIV – BETLEJEM 

Godz. 6:30 – zbiórka uczestników pielgrzymki na lotnisku w Jasionce, odprawa paszportowo - bagażowa. Odlot z RZESZOWA do TEL AWIWU o godz. 09:00 - posiłek w samolocie. Po odprawie paszportowej 
i odebraniu Przejazd do hotelu w BETLEJEM – zakwaterowanie w hotelu. Odpoczynek po podróży. Zwiedzanie BETLEJEM: Pole Pasterzy, Msza św. Obiadokolacja, nocleg.

2 DZIEŃ: AIN KAREM - YAD VASHEM – KNESSET – BETLEJEM
 
Śniadanie. Wyjazd do AIN KAREM – Sanktuarium Nawiedzenia św. Elżbiety, Msza św., Kościół Narodzenia Jana Chrzciciela. Przejazd do YAD VASHEM – Instytutu Pamięci Męczenników i Bohaterów Holocaustu, KNESSET – parlament izraelski, Menora. Przejazd do BETLEJEM - wyjście do Bazyliki i Groty Narodzenia, Grota Józefa i groty obok, Grota Mleczna. zakupy, Obiadokolacja, nocleg. 

3 DZIEŃ: JEROZOLIMA

Śniadanie. Przejazd do świętego miasta JEROZOLIMY na GÓRĘ OLIWNĄ – Betfage – miejsce wjazdu Jezusa do Jerozolimy, Góra Wniebowstąpienia, kościół Pater Noster – Ojcze Nasz, kościół Dominus Flevit– Pan Zapłakał, Ogrody Oliwny i Bazylika Agonii Jezusa, Grota Getsemani, Msza św., kościół Grobu Matki Bożej,  Panorama Jerozolimy. Przejazd Bramą Syjonu, nawiedzenie Bazyliki Bożego Grobu na Kalwarii, miejsce ukrzyżowania Jezusa – Golgota i Grób Jezusa, przejście dzielnicą żydowską - Eja Kapitolina, pod Ścianę Płaczu. Powrót do hotelu – obiadokolacja i nocleg. 

4 DZIEŃ: JEROZOLIMA

Śniadanie. Zwiedzanie świętego miasta JEROZOLIMY - wejście przez bramę św. Szczepana. Kościół św. Anny – sadzawka Betesda, przejście na Litostrotos, Klasztor Biczowania,  Msza św., Nabożeństwo Drogi Krzyżowej na Via Dolorosa. Wejście do Grobu Pańskiego. Przejście starą dzielnicą miasta na Górę Syjon – Wieczernik, Bazylika Zaśnięcia Najświętszej Marii Panny, Grób Dawida, Kościół św. Piotra – In Gallicantu. Powrót do hotelu – obiadokolacja, nocleg.

5 DZIEŃ: BETANIA - PUSTYNIA JUDZKA – JERYCHO – MORZE MARTWE 

Śniadanie. BETANIA: Msza św. - wskrzeszenie Łazarza, grób Łazarza. PUSTYNIA JUDZKA: See level. Aijn - miejsce chrztu Janowego - odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych. Przejazd do JERYCHA – najstarszego miasta świata – Góra Kuszenia i Sykomora (drzewo Zacheusza). Przejazd nad MORZE MARTWE - pobyt rekreacyjny z kąpielą. Powrót do hotelu. Obiadokolacja w beduińskej restauracji, nocleg. 

6 DZIEŃ: CEZAREA NADMORSKA – HAJFA – KANA GALILEJSKA – NAZARET 

Śniadanie. Wykwaterowanie z hotelu. Przejazd do CEZAREI NADMORSKIEJ – rzymskiego miasta 
z zachowanym akweduktem. HAJFA – Ogrody Bahajskie. GÓRA KARMEL - nawiedzenie sanktuarium maryjnego Stella Maris, Msza św. Przejazd  KANY GALILEJSKIEJ – odnowienie przyrzeczeń małżeńskich. Przejazd do NAZARETU, nawiedzenie Bazyliki Zwiastowania, Kościół św. Józefa. Przejazd do hotelu: zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg.

7 DZIEŃ: GÓRA TABOR – TYBERIADA – JEZIORO GALILEJSKIE

Śniadanie. Wyjazd na GÓRĘ TABOR Msza św. – nawiedzenie Kościoła Przemienienia Pańskiego. Wjazd na Górę Błogosławieństw. Przejazd do TYBERIADY - rejs statkiem po Jeziorze Galilejskim. Obiad - ryba św. Piotra. Przejazd do KAFARNAUM - dom św. Piotra. TABGHA - miejsce cudownego rozmnożenia chleba i ryb, kościół Prymatu. Przejazd do hotelu, obiadokolacja i nocleg.

8 DZIEŃ: TEL AVIV – RZESZÓW

Śniadanie. Msza św. W Bazylice Zwiastowania w Nazarecie, czas na indywidualną modlitwę. Wykwaterowanie z hotelu. Przejazd na lotnisko, odprawa bagażowo - paszportowa. Wylot do RZESZOWA 
o godz.  15:00. Posiłek w samolocie. 17:40 – lądowanie w RZESZOWIE – odbiór bagaży. Zakończenie pielgrzymki ok. 18:00.

CENA : 700 EURO +120 USD
CENA OBEJMUJE:

· przelot samolotem Rzeszów  – Tel Aviv – Rzeszów,
· ubezpieczenie KL i NNW,
· na miejscu przejazdy klimatyzowanym autokarem w miejsca zwiedzania,
· polskojęzycznego  przewodnika w Izraelu,
· hotele ( ***) ze śniadaniem i obiadokolacją - pokoje 2-3 osobowe z łazienką,
· bilety wstępu do obiektów podanych w programie,  zwyczajowe  napiwki oraz inne obligatoryjne opłaty - 65 $
· ryba św. Piotra – 20 $,
· wieczór beduiński – 15 $
· odbiorniki systemu TOUR GUIDE – 20 $

UWAGA: 
·  zaliczka w wysokości 200 euro  płatna przy zgłoszeniu, pozostała część płatna na miesiąc przed terminem pielgrzymki.
·  zgłoszenia do wyczerpania miejsc, 
· program jest ramowy (orientacyjny), 
· napoje  do obiadokolacji - płatne dodatkowo. 
· kolejność realizacji poszczególnych punktów programu może ulec zmianie lub przestawieniu, w  miarę możliwości czasowych, program może ulec rozszerzeniu,
·  msza św. codziennie w wybranym sanktuarium,
· przypominamy o ważności paszportu minimum 6 miesięcy od daty powrotu,
· w zgłoszeniu należy podać: imiona i nazwisko, datę urodzenia, miejsce zamieszkania i nr tel. kontaktowego oraz numer i serię paszportu.


Zgłoszenia do końca lipca – ks. Krzysztof Pelc
Tel. 608 416 481

